



Santander, 2016

Servicio de Biblioteca, Documentación y Archivo

Documentación

PRESENTACIÓN

Este **Boletín Legislativo** se elabora a partir del vaciado de las disposiciones normativas con rango de ley o reglamentario publicadas en el apartado I, "Disposiciones Generales", del Boletín Oficial del Estado (BOE) .

También de las Disposiciones Generales del Boletín Oficial de Cantabria (BOC).

Asimismo aquellas otras disposiciones, en ambos boletines, que entendiendo desde el Servicio de Biblioteca, Documentación y Archivo, que pudieran ser de interés, serán incluídas.

La periodicidad del Boletín será semanal y estará disponible en la página web del Parlamento de Cantabria.

Cada una de las referencias incluidas está vinculada a la página correspondiente donde podrá leer e imprimir lo que desee. No obstante, también podrá obtenerlo acudiendo al Servicio de Biblioteca, Documentación y Archivo del Parlamento.

ÍNDICE

I.	NORMATIVA ESTATAL
	1. PODER EJECUTIVO
	1.1. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE 5
	1.2. MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL
	1.3. MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PUBLICAS
	1.4. MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGIA Y TURISMO 8
	1.5. MINISTERIO DEL INTERIOR
	2. PODER JUDICIAL
	2.1. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL
II.	NORMATIVA AUTONÓMICA
	II.1 CANTABRIA
	II.1.1. CONSEJO DE GOBIERNO
	II.1.2. CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE 10
	II.1.A. NORMATIVA LOCAL DE CANTABRIA
	II.1.A.1. MUNICIPIOS
	II.1.A.4. ENTIDADES LOCALES MENORES

III.	OTRAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS	12
	CASTILLA Y LEÓN	12

I. NORMATIVA ESTATAL

1. PODER EJECUTIVO

1.1. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- Resolución de 10 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Ingeniero en Geodesia y Cartografía. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- Resolución de 10 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Ingeniero de Sistemas de Defensa. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 3. Resolución de 10 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Ingeniero Técnico de Minas, Especialidad en Explotación de Minas. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 4. Resolución de 10 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Ingeniero Técnico de Minas, Especialidad en Instalaciones Electromecánicas Mineras. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 5. Resolución de 10 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Ingeniero Técnico de Minas, Especialidad en Recursos Energéticos, Combustibles y Explosivos. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 6. Resolución de 10 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Ingeniero Técnico en Topografía. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 7. Resolución de 10 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Ingeniero de Materiales. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)

- 8. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Diplomado en Podología. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 9. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Licenciado en Publicidad y Relaciones Públicas. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 10. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Licenciado en Historia y Ciencias de la Música. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 11. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Licenciado en Geología. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 12. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Licenciado en Ciencias del Mar. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45. 22/02/2016)
- 13. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Licenciado en Ciencias del Trabajo. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 14. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Licenciado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 15. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Ingeniero Técnico de Minas, Especialidad en Mineralurgia y Metalurgia. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 16. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Ingeniero Técnico de Minas, Especialidad en Sondeos y Prospecciones Mineras. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 17. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Diplomado en Relaciones Laborales. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)

- 18. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Licenciado en Sociología. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 19. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Diplomado en Gestión y Administración Pública. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 20. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Diplomado en Fisioterapia. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)
- 21. Resolución de 11 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Universitaria, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 29 de enero de 2016, por el que se determina el nivel de correspondencia al nivel del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior del Título Universitario Oficial de Diplomado en Trabajo Social. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 45, 22/02/2016)

1.2. MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

22. Resolución de 10 de febrero de 2016, de la Tesorería General de la Seguridad Social, por la que se modifica la de 16 de julio de 2004, sobre determinación de funciones en materia de gestión recaudatoria de la Seguridad Social. MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BOE 48, 25/02/2016)

1.3. MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PUBLICAS

- 23. Resolución de 22 de febrero de 2016, de la Dirección General de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, por la que se aprueban las directrices generales del Plan Anual de Control Tributario y Aduanero de 2016. MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS (BOE 46, 23/02/2016)
- 24. Resolución de 26 de febrero de 2016, de la Presidencia del Comisionado para el Mercado de Tabacos, por la que se publican los precios de venta al público de determinadas labores de tabaco en Expendedurías de Tabaco y Timbre del Área del Monopolio. MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS (BOE 50, 27/02/2016)

1.4. MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGIA Y TURISMO

- 25. Resolución de 16 de febrero de 2016, de la Secretaría de Estado de Energía, por la que se establece el procedimiento de cálculo de los costes reales para la realización de la liquidación definitiva anual del año 2012, correspondiente a la aplicación del Real Decreto 134/2010, de 12 de febrero, por el que se establece el procedimiento de resolución de restricciones por garantía de suministro y se modifica el Real Decreto 2019/1997, de 26 de diciembre, por el que se organiza y regula el mercado de producción de energía eléctrica. MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO (BOE 45, 22/02/2016)
- 26. Resolución de 18 de febrero de 2016, de la Dirección General de Política Energética y Minas, por la que se fijan los precios definitivos del combustible gas natural del segundo semestre de 2014 a aplicar en la liquidación de cada grupo generador en los sistemas eléctricos de los territorios no peninsulares para dicho periodo. MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO (BOE 49, 26/02/2016)
- 27. Resolución de 19 de febrero de 2016, de la Subsecretaría, por la que se establecen las condiciones para el pago por vía telemática de las aportaciones a la Corporación de Radio y Televisión Española. MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO (BOE 47, 24/02/2016)
- 28. Corrección de erratas de la Resolución de 23 de diciembre de 2015, de la Secretaría de Estado de Energía, por la que se aprueban las Reglas de funcionamiento de los mercados diario e intradiario de producción de energía eléctrica. MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO (BOE 46, 23/02/2016)

1.5. MINISTERIO DEL INTERIOR

- 29. Orden INT/202/2016, de 17 de febrero, por la que se modifica la Orden INT/430/2014, de 10 de marzo, por la que se regula la uniformidad en el Cuerpo Nacional de Policía. MINISTERIO DEL INTERIOR (BOE 46, 23/02/2016)
- 30. Orden INT/203/2016, de 17 de febrero, por la que se modifica la Orden INT/1390/2007, de 11 de mayo, por la que se determina la indemnización a percibir por el personal que participe o coopere en asistencia técnica policial, operaciones de mantenimiento de la paz y seguridad, humanitarias o de evacuación de personas en el extranjero. MINISTERIO DEL INTERIOR (BOE 46, 23/02/2016)

2. PODER JUDICIAL

2.1. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL

3.1.1. Sentencias

31. Sentencia 1/2016, de 18 de enero de 2016. Cuestión de inconstitucionalidad 4643-2013. Planteada por la Sala de lo Social de la Audiencia Nacional en relación con el artículo 2 del Real Decreto-ley 20/2012, de 13 de julio, de medidas para garantizar la estabilidad presupuestaria y de fomento de la competitividad. Principio de irretroactividad de las normas restrictivas de derechos individuales: inadmisión de la cuestión de inconstitucionalidad por inadecuada formulación del juicio de relevancia. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 45, 22/02/2016)

- 32. Sentencia 2/2016, de 18 de enero de 2016. Cuestión de inconstitucionalidad 4936-2013. Planteada por el Juzgado de lo Social número 5 de Santa Cruz de Tenerife en relación con el artículo 2 del Real Decreto-ley 20/2012, de 13 de julio, de medidas para garantizar la estabilidad presupuestaria y de fomento de la competitividad. Principio de irretroactividad de las normas restrictivas de derechos individuales y expropiación de derechos económicos: extinción, por pérdida de objeto, de la cuestión de inconstitucionalidad (STC 83/2015). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 45, 22/02/2016)
- 33. Sentencia 3/2016, de 18 de enero de 2016. Recurso de amparo 1388-2014. Promovido por don Javier Resa Gaujot en relación con la Sentencia de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia del País Vasco que desestimó su impugnación sobre liquidación del impuesto sobre la renta de las personas físicas. Supuesta vulneración de los derechos a la igualdad y a la tutela judicial efectiva (motivación): Sentencia que rechaza, motivadamente, el planteamiento de una cuestión prejudicial de validez de una norma foral fiscal (STC 222/2015). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 45, 22/02/2016)
- 34. Sentencia 4/2016, de 18 de enero de 2016. Cuestión de inconstitucionalidad 4851-2014. Planteada por la Sala de lo Social del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en relación con el artículo 2 del Real Decreto-ley 20/2012, de 13 de julio, de medidas para garantizar la estabilidad presupuestaria y de fomento de la competitividad. Principio de irretroactividad de las normas restrictivas de derechos individuales: extinción, por pérdida de objeto, de la cuestión de inconstitucionalidad (STC 83/2015). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 45, 22/02/2016)
- 35. Sentencia 5/2016, de 21 de enero de 2016. Recurso de inconstitucionalidad 1886-2012. Interpuesto por el Consejo de Gobierno de la Generalitat de Cataluña respecto de diversos preceptos del Real Decreto-ley 8/2011, de 1 de julio, de medidas de apoyo a los deudores hipotecarios, de control del gasto público y cancelación de deudas con empresas y autónomos contraídas por las entidades locales, de fomento de la actividad empresarial e impulso de la rehabilitación y de simplificación administrativa. Competencias sobre condiciones básicas de igualdad, ordenación general de la economía, medio ambiente, urbanismo y vivienda: nulidad de los preceptos legales estatales que regulan la inspección urbanística de los edificios (STC 61/1997). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 45, 22/02/2016)
- 36. Sentencia 6/2016, de 21 de enero de 2016. Recurso de inconstitucionalidad 4906-2013. Interpuesto por el Consejo de Gobierno de Andalucía en relación con diversos preceptos de la Ley 2/2013, de 29 de mayo, de protección y uso sostenible del litoral y de modificación de la Ley 22/1988, de 28 de julio, de costas. Régimen de los bienes demaniales, principio de autonomía local y competencias sobre ordenación del territorio, urbanismo y publicidad: constitucionalidad de los preceptos legales estatales que establecen los criterios técnicos para la fijación del límite interior de la zona marítimoterrestre, ocupación del demanio público y usos de las zonas de servidumbre, suspensión de acuerdos municipales y régimen transitorio del suelo urbano (STC 233/2015). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 45, 22/02/2016)
- 37. Sentencia 7/2016, de 21 de enero de 2016. Conflicto positivo de competencia 5107-2013. Planteado por la Generalitat de Cataluña respecto de la Resolución de 13 de mayo de 2013, de la Secretaría de Estado de la Seguridad Social, por la que se establece el plan general de actividades preventivas de la Seguridad Social, a aplicar por las mutuas de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales de la Seguridad Social en la planificación de sus actividades para el año 2013. Competencias en materia de seguridad social: atribución al Estado de funciones ejecutivas que vulnera las competencias autonómicas sobre coordinación de las actividades de prevención de riesgos laborales. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 45, 22/02/2016)
- 38. Sentencia 8/2016, de 21 de enero de 2016. Recurso de inconstitucionalidad 1424-2014. Interpuesto por el Presidente del Gobierno en relación con diversos preceptos de la Ley 3/2013, de 20 de mayo, de impulso y ordenación de las infraestructuras de telecomunicaciones de Galicia. Competencias sobre telecomunicaciones: nulidad de diferentes preceptos legales que establecen los principios rectores de la intervención pública en el impulso y ordenación de las infraestructuras de telecomunicaciones y redes públicas de comunicaciones electrónicas, regulan los instrumentos de ordenación y planificación de las infraestructuras de telecomunicaciones, y las normas de protección ambiental; interpretación conforme de los preceptos legales relativos al principio de sostenibilidad ambiental, plan sectorial de infraestructuras de telecomunicaciones, determinaciones mínimas de los instrumentos de planeamiento urbanístico y tipificación de infracciones. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 45, 22/02/2016)

39. Sentencia 9/2016, de 21 de enero de 2016. Cuestión de inconstitucionalidad 6423-2014. Planteada por la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia del País Vasco en relación con el artículo 48 k) de la Ley del estatuto básico del empleado público, en la redacción dada por el Real Decreto-ley 20/2012, de 13 de julio. Competencias sobre función pública: constitucionalidad del precepto legal estatal que reduce a tres días el permiso por asuntos particulares que pueden disfrutar los funcionarios públicos. Voto particular. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 45, 22/02/2016)

3.1.2. Recursos de inconstitucionalidad

40. Recurso de inconstitucionalidad n.º 5272-2015, contra el Decreto-ley de la Generalitat de Cataluña 7/2014, de 23 de diciembre, por el cual se derogan la letra b) del apartado 3 y el segundo párrafo del apartado 4 del artículo 9 del Decreto-ley 1/2009, de 22 de diciembre, de ordenación de los equipamientos comerciales. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 49, 26/02/2016)

3.1.3. Cuestiones de inconstitucionalidad

41. Cuestión de inconstitucionalidad n.º 232-2016, en relación con los artículos 1.1 y 4 y 7.4 de la Norma Foral 46/1989, de 19 de julio, del Impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana del Territorio Histórico Álava y de los artículos 107 y 110.4 de la Ley de Haciendas Locales de 2004, por posible vulneración de los artículos 24 y 31 de la Constitución. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 49, 26/02/2016)

II. NORMATIVA AUTONÓMICA

II.1 CANTABRIA

II.1.1. CONSEJO DE GOBIERNO

- 42. Decreto 3/2016, de 11 de febrero, por el que se aprueba el Programa Anual de Estadística 2016 del Plan Estadístico 2013-2016. CONSEJO DE GOBIERNO (BOC 35, 22/02/2016)
- 43. Decreto 6/2016, de 11 de febrero, por el que se autoriza la implantación en la Universidad de Cantabria de enseñanzas universitarias oficiales de Máster. CONSEJO DE GOBIERNO (BOC 35, 22/02/2016)

II.1.2. CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE.

44. Orden ECD/12/2016, de 18 de febrero, que modifica la Orden ECD/116/2012, de 12 de diciembre, que regula las pruebas libres para la obtención directa del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria para personas mayores de dieciocho años en la Comunidad Autónoma de Cantabria. CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOC 39, 26/02/2016)

45. Orden ECD/11/2016, de 12 de febrero, que convoca, para el curso 2015-2016, las pruebas de certificación correspondientes a los niveles básico, intermedio y avanzado de las enseñanzas de idiomas de régimen especial, así como las correspondientes al nivel C1 del Consejo de Europa. CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOC 36, 23/02/2016)

II.1.A. NORMATIVA LOCAL DE CANTABRIA

II.1.A.1. MUNICIPIOS

- Aprobación definitiva del Reglamento de Participación Ciudadana. AYUNTAMIENTO DE ASTILLERO (BOC 39, 26/02/2016)
- 47. Aprobación definitiva de la Ordenanza Mnicipal reguladora de la Administración Electrónica. AYUNTAMIENTO DE PIÉLAGOS (BOC 35, 22/02/2016)
- 48. Aprobación definitiva de la Ordenanza reguladora de la Adjudicación de Viviendas de Propiedad Municipal en Régimen de Alquiler Social. AYUNTAMIENTO DE REOCÍN (BOC 37, 24/02/2016)
- Aprobación definitiva de la modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora de la Tasa por Prestación de Servicios y Utilización de las Instalaciones Deportivas. AYUNTAMIENTO DE SANTILLANA DEL MAR (BOC 38, 25/02/2016)
- Aprobación definitiva de la modificación de la Ordenanza reguladora del Funcionamiento de las Pistas de Pádel Municipal y del Precio Público por Utilización de sus Instalaciones. AYUNTAMIENTO DE SANTILLANA DEL MAR (BOC 38, 25/02/2016)
- 51. Aprobación definitiva de Ordenanza sobre Transparencia, Acceso a la Información y Reutilización. AYUNTAMIENTO DE SANTIURDE DE TORANZO (BOC 35, 22/02/2016)
- Aprobación definitiva de la Ordenanza Fiscal reguladora del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana. AYUNTAMIENTO DE SANTIURDE DE TORANZO (BOC 35, 22/02/2016)
- 53. Aprobación definitiva de la Ordenanza reguladora de Trasparencia, Acceso a la Información y Reutilización. AYUNTAMIENTO DE SANTONA (BOC 35, 22/02/2016)

II.1.A.4. ENTIDADES LOCALES MENORES

54. Aprobación definitiva de la Ordenanza Pastos. CONCEJO ABIERTO DE ALDUESO (BOC 39, 26/02/2016)

III. OTRAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS

(Disposiciones publicadas en la Sección I del BOE)

CASTILLA Y LEÓN

- 55. Ley 7/2015, de 30 de diciembre, de Medidas Tributarias. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN (BOE 47, 24/02/2016)
- 56. Ley 8/2015, de 30 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad de Castilla y León para 2016. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN (BOE 47, 24/02/2016)